Конкурс «Записки Интерполова»

- Внимание обнаружен вирус! Агент Интерполов узнал о наших проблемах с компьютерным вирусом Гендокосилабом, Гафоркамом и Экономикус Бациллой. И пришел к нам на помощь. Но приехать он не смог, поэтому решил помочь нам заочно.

 -  Сперва, - говорил он – необходимо создать команду из 5-6 человек. 
А потом…., и мы поняли, что он раздумывает. Через некоторое молчание, он воскликнул: - Вот задания, которые мне дали на вступительных экзаменах в Высшую школу агентов. Я их с легкостью решил,  - не без гордости, - ответил он.
 - А, вы справитесь?

Вот задания агента Интерполова

1 этап (Расшифруй секретное донесение)
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Ответ: Агент Скала просит встречи с центром для согласования действий по ликвидации вирусов.
2 этап «Экономическая лингвистика»
Команды должны за 5 минут путем перегруппировки и объединения букв, составляющих слова, составить экономические термины. Один верный термин приносит команде 1 балл. 
1. КАБАН + ТОН = разновидность бумажных денег
2. МАРКА + ЯР = организованный, периодически функционирующий рынок машин, оборудования, транспортных средств, ноу-хау

3. ИОН + ЦАРЕК = владелец акции
4. НЕДРА + РОТА = юридическое или физическое лицо, которое получает во временное владение и пользование тот или иной объект

5. ТЕСТО + МИР + САН = набор одноименной продукции (услуг), конкретизируемой по наименованиям, видам, сортам и т.д.

6. ТОН + КРАБ = несостоятельный должник
7. ВИД + ДЕНДИ = доход акционера на каждую акцию, формирующийся за счет прибыли предприятия, выпустившего акции
8. ТИРЕ + ДРОК = заимодавец
9. ЖЕСТЬ + СПОСОБ + ПАН+ ТЕЛО = возможность физического или юридического лица своевременно выполнить свои финансовые обязательства
10. ЖМОТ + АНЯ = государственное учреждение, осуществляющее контроль над ввозом и вывозом товаров
11. Я + ВИЛИ + АЦИ + ЗИЦ = уровень развития человеческого общества
12. БОН + ТРОСТЬ + ПЕ = нужда в чем-то
13. РЕД + КИТ = платная и возвратная сумма в долг
14. ЖЕНЯ + БЕРИ + ЕС = отказ от благ настоящих в пользу благ будущих
15. ТОП + ЛЕЗЬ + НОС = удовлетворение от потребления блага
Ответы:

1. Банкнота
2. Ярмарка

3. Акционер

4. Арендатор
5. Ассортимент
6. Банкрот
7. Дивиденд
8. Кредитор
9. Платежеспособность 
10. Таможня
11. Цивилизация
12. Потребность
13. Кредит
14. Сбережения
15. Полезность
 3 этап «Разоблачение взяточников»
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Ответы:  Капустин - бритоголовый,  Дуниковский - бородач, Марычев – усатый, Скублов – седой.
4 этап «Золотая викторина»
1.  Как говорят о том, кто обещает кому-то большие блага, богатство?

(Сулит золотые горы.)
2. Как называют образ действий, при котором избегают крайностей, риска, смелых решений?

 (Золотая середина.)
 3. Как в старину называли красноречивого оратора?

(Златоуст.)
4.  Как называют вещи, «позолоченные временем»?

(Антиквариат.)
5.  На средневековой ярмарке во французском городе Труа золото мерили этой меркой, дошедшей до наших дней.

(Тройская унция, которая соответствует английской. 1 унция = 16 драхмам = 437,5 грана = 28,35 г.)
6. Где служат в России люди, получающие премию «Золотая маска»?

(В театре.)
 7. Представители какой профессии становятся лауреатами премии «Золотой глагол».

(Журналисты.)
8. Бывает золотой, бывает семенной, бывает благотворительный. Что это?

(Фонд.)
9. С недавних пор на международных ювелирных шоу в Базелле бешеным успехом пользуются изделия из золота именно такого цвета. Технология засекречена почище атомной бомбы. Какой же это цвет?

(Чёрный, чёрное золото.)
10.  В каком городе находится главный «золотой» сейф мира?

 (В Нью-Йорке, США, где находится гигантская камера хранения, вырубленная в гранитах Манхэттена. Здесь содержится золото более 80 стран почти на 160 млрд. долларов.)
11. Назовите страну, где вырыта самая глубокая в мире шахта по добыче золота.

(Индия.)
12.  Этот крупнейший горный водоём Южной Сибири и второе после Байкала хранилище чистейшей пресной воды алтайцы любовно называют Алтын-Коль – «Золотое озеро». Что это за озеро?

(Телецкое озеро.)
13. Какой композитор написал балет «Золотой век»?

(Дмитрий Шостакович.)
14. Кому принадлежит опера «Золото Рейна»?

(Рихарду Вагнеру.)
15. Назовите областной центр России с золотой короной на гербе.

(Тверь.)
16.  Что называют «пьяным золотом» Франции?

(Вино.)
17. Какой «ягодный» приз получают деятели американского кино за худший фильм года?

(«Золотая малина».)
18. Сколько лет рыбачил старик из «Сказки о рыбаке и рыбке» А.С. Пушкина до того, как он поймал Золотую рыбку?

(«Ровно тридцать лет и три года».)
19. Что попросила привезти отца старшая дочка в сказке Аксакова «Аленький цветочек»?

(Золотой венец.)
20. Молодой длинноносый специалист по выращиванию деревьев с золотыми плодами – это… Кто?

(Буратино.)
21. Какое «удобрение» увеличивало урожайность золотых монет на Поле Чудес в Стране дураков?

(Соль.)
22. У какого литературного героя было золотое правило: «Встал – убери свою планету»?

(У Маленького Принца)
23. На берегах этой реки происходят события лучших книг Джека Лондона, её имя стало символом погони за золотом. Что это за река?

(Река Клондайк в Канаде. В её бассейне находится золотоносный район, открытый в 1896 году и вызвавший «золотую лихорадку» в начале 20 века.)
24. Герой какого романа Ильфа и Петрова хотел «для полного счастья» 6 тысяч 400 рублей?

(«Золотой телёнок».)
25. Какой былинный богатырь в мультфильме Константина Бронзита 2004 года ищет золото, похищенное из Ростова Тугарином Змеем?

(Алёша Попович.)
5 этап «Экономические расчеты»
1. У четырех братьев 4500 руб. Если деньги первого увеличить на 200 руб., а деньги второго уменьшить на 200 руб., у третьего увеличить вдвое, а у четвертого уменьшить 
вдвое, то у всех братьев окажется поровну. Сколько денег у каждого? 
Ответ: у 1-го – 800т., у 2-го – 1200т., у 3-го – 500т., у 4-го – 2000т. 
2. В семейном предприятии участвуют братья и сестры. У каждого брата число братьев и сестер одинаково. У каждой сестры вдвое меньше сестер, чем братьев. Сколько в семейном предприятии братьев и сестер?

Ответ: 4 брата и 3 сестры

3. Разделить 25 руб. на  две части так, чтобы одна была в 49 раз больше другой.

Ответ: надо разделить 25 руб. на 50 частей  (49+1). Это даст: 25:5=0,5 руб., что и будет меньшей из двух частей. Большая часть будет содержать 49 частей и составит: 0,5*49= 24,5 руб.
4. По договору работнику в первый день работы выплачивается 1 руб., во второй – два руб., в третий – три руб. и так далее. Сколько всего денег он получит за 100 дней работы?

Ответ: Сумма последовательных чисел от 1 до 100  складывается из следующей суммы пар чисел: первого с последним, второго с предпоследним и т.д. каждая такая пара равна в сумме 101, а всего таких пар 50. Итак, нужно просто умножить 101 на 50: 101х50= 5050 руб.

5. Фирма А функционирует  вдвое дольше, чем фирма Б. Известно, что, когда фирма Б просуществовала 8 лет, фирма А отметила свое 31 – летие. Сколько лет существует каждая из фирм?

Ответ: возраст фирмы Б равен: 31 -8 =23 года. Возраст фирмы А равен: 23х2=46

